
           ROMÂNIA 

  Judeţul Bistriţa – Năsăud 

  Primăria Comunei Feldru 

    Nr. 12.302 din 27.11.2023 

 

 

P R O C E S   V E R B A L 

 

         Încheiat azi 27.11.2023 cu ocazia ședinţei ordinare al consiliului local al 

Comunei Feldru.  

         La ședinţă participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 

consilieri. 

         Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului 

secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară, domnii consilieri 

votează „pentru” în unanimitate de voturi. 

         Se dă cuvântul domnului președinte de ședință pentru a prezenta următoarea 

ordine de zi: 
          1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului 

Urbanistic General și al Regulementului Local de Urbanism al comunei Feldru  până 

la intrarea în vigoare a noului Plan Urbanistic General. 

         2. Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor pentru elaborarea Planului 

Urbanistic General al comunei Feldru. 

         3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale datorate de 

persoanele fizice și juridice din comuna Feldru în anul 2024. 

         4. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale, datorate de persoanele 

fizice şi juridice din comuna Feldru, pentru anul 2024. 

          5. Proiect de hotărâre privind solicitarea operatorului S.C. Supercom S.A. de 

aprobare a tarifelor distincte aferente Contractului de concesiune nr. 1277/2018 

privind delegarea prin concesiune a serviciului public de salubrizare, respectiv 

activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale 

inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de 

Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud. 

         6. Diverse. 

 

         Domnul secretar general al comunei Feldru propune amânarea proiectului de 

hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General și al 

Regulementului Local de Urbanism al comunei Feldru  până la intrarea în vigoare a noului 

Plan Urbanistic General până la ședința următoare pe motivul că nu s-a obținut avizul 

solicitat de la Consiliul Județean Bistrița-Năsăud urmând a se discuta după obținerea 

avizului. 

         Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și propunerea 

făcută de domnul secretar general, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate 

de voturi. 

         Domnul primar propune a se discuta la începutul ședinței punctul nr. 5 datorită 

faptului că la aceasta ședință este prezent domnul director ADI Deșeuri Bistrița-

Năsăud Cîmpan Dragomir.   



         Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate de voturi.  

          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 
solicitarea operatorului S.C. Supercom S.A. de aprobare a tarifelor distincte aferente 

Contractului de concesiune nr. 1277/2018 privind delegarea prin concesiune a 

serviciului public de salubrizare, respectiv activitatea de colectare, transport, 

depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri 

menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din 

județul Bistrița-Năsăud. 

          Domnul primar dă cuvântul domnului director ADI Deșeuri Bistrița-Năsăud 

Cîmpan Dragomir pentru a prezenta mai detailat acest proiect de hotărâre. 

         Domnul consilier Sălvan Ioan-Gabriel întreabă cu cât au crescut taxele de 

salubrizare, domnul director răspunde că la deșeurile reziduale cu un procent de 22% iar 

reciclabile cu un procent de 10%. 

         După mai multe discuții pro și contra domnul președinte de ședință supune spre 

aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri se abțin în unanimitate de 

voturi. În concluzie nu se aprobă acest proiect de hotărâre.  

          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind inițierea 

demersurilor pentru elaborarea Planului Urbanistic General al comunei Feldru  
          Domnul secretar general al comunei dă explicații cu privire la acest proiect de 

hotărâre. 

          Ne fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare 

proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de 

voturi și se adoptă hotărârea nr. 58 din 27.11.2023 care este anexată și face parte din 

prezentul proces verbal. 

          Domnul  președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 
stabilirea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din 

comuna Feldru în anul 2024.  
          Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre. 

          Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul 

de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se 

adoptă hotărârea nr. 59 din 27.11.2023 care este anexată și face parte din prezentul 

proces verbal. 

          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 
stabilirea taxelor speciale, datorate de persoanele fizice şi juridice din comuna Feldru, 

pentru anul 2024 

         Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre. 

         Domnul consilier Sălvan Ioan-Gabriel propune să se scoată din acest proiect de 

hotărâre art. nr. 4. prin care se stabileşte taxa specială pentru pază obștească de 26 lei 

/ an / persoană (bărbați) între vârsta 18 – 60 ani, scutiții fiind persoanele bolnave cu 

acte medicale, elevi, studenți și persoanele plecate în străinătate care dovedesc cu 

acte că au reședința în altă țară pe motivul că s-ar putea instala un sistem de 

supraveghere cu camere video pentru supravegherea localității.  

         Domnul consilier Someșan Paul-Marius solicită să se prezinte la ședința 

următoare contractul încheiat cu firma de protecție și pază Bistrița-Năsăud pentru a se 

vedea ce sumă încasează pentru paza în comuna Feldru.  



          După mai multe discuții pro și contra domnii consilieri în unanimitate de voturi 

sunt de acord să se amâne aprobarea acestui proiect de hotărâre până la ședința 

următoare. 

         Diverse: 

         Se prezintă cererea „Asociației Neposenilor Uniți” din localitatea Nepos prin care 

solicită închirierea și  folosirea Căminului Cultural din localitatea Nepos pentru 

organizarea unui Târg de Crăciun caritabil în zilele de 21, 22 decembrie 2023 (joi și 

vineri) în parteneriat cu Școala Gimnazială „Gavril Istrate – Nepos” iar spațiul din față 

va fi împodobit cu ornamente și instalații luminoase de firma „Nepos - Magic Electric”. 

         Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate de voturi. 

         S-a luat în discuție cazul cimitirului din localitatea Nepos cu privire la liniile de 

mejdă în părțile laterale ale acestuia la care domnul primar dă explicațiile că imobilul 

este înscris în CF și Etera din anul 2010. 

         Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 

 

                   Președinte de ședinţă                       Secretar general al comunei 

                       Costînașiu Aurel                                      Beșuţiu Gavrilă 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


